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WebEditor od Webglobe je uživatelsky přívětivý nástroj, který může používat úplně každý.
Ale předtím, než začnete pracovat na své stránce, je dobré znát pár základních věcí o jejím
rozložení. Jakmile pochopíte, jak rozložení funguje, budete mít lepší představu o tom, jak
svoji stránku strukturovat a budovat. Pravděpodobnost, že uděláte chyby v designu, bude
menší a vy si budete moci užít rychlejší a jednodušší proces tvorby. 

V tomto článku naleznete krátké úvodní informace o hlavičce, patičce a sekcích stránky
a také o tom, jak se tyto prvky podílejí na tvorbě webu ve WebEditoru. 
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Hlavička a patička 

Ve WebEditoru jsou stránky vytvořeny z částí, které jsou umístěny vertikálně nad sebou.
Hlavička a patička jsou oblasti v horní části stránky (hlavička) a v dolní části (patička).
Mezi nimi je tělo, které se skládá z jednotlivých sekcí pro každou stránku. 

Hlavička, patička a jedna sekce mezi nimi jsou pevné prvky každé stránky na vašem webu.
I když odstraníte celý obsah z vybrané šablony, tyto tři prvky musí na stránce zůstat. 

Důležité je vědět, že komponenty umístěné v těchto dvou částech se zobrazí na všech
stránkách vašeho webu. Proto by měly obsahovat pouze prvky, které chcete opravdu
zobrazit na všech stránkách, například menu nebo vaše kontaktní údaje. 

Hlavička a patička jsou fixní prvky, neboť jsou zároveň sémantickými tagy, které
vyhledávačům umožňují lépe analyzovat webovou stránku. To vede k optimálnímu
logickému uspořádání stránky a dobrému umístění ve vyhledávačích. Zároveň tím
zlepšujete přístupnost pro všechny návštěvníky webu. Hlavičky a patičky se zároveň
používají k udržení obsahu na místě, aby se komponenty a informace na webu nemíchaly
nebo nepřekrývaly na různých stránkách. 

Sekce 
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Stránka se může skládat z libovolného počtu jednotlivých sekcí, pokud je mezi hlavičkou
a patičkou alespoň jedna. 

Můžete přidat více sekcí nebo mít všechny komponenty v jedné sekci. 

Důležité je vědět, že pokud umístíte komponenty do více sekcí, můžete snadno změnit
pořadí obsahu změnou pořadí sekcí. Stačí kliknout na konkrétní sekci a pomocí šipek vlevo
ji přesunout na stránce nahoru nebo dolů: 

Kromě toho můžete mezi existující sekce vložit novou nebo některou z nich odstranit.
Nezávisle na tom, zda provedete jednu nebo druhou akci, stránka se změně automaticky
přizpůsobí. Díky tomu nebudete muset při přidávání nebo odstraňování jakéhokoli prvku
přesouvat všechny ostatní sekce: 

Pokud chcete, aby se komponenta nebo celá sekce (kromě hlavičky a patičky) replikovaly
na všech stránkách, budete muset tento prvek ručně zkopírovat do sekcí na všech ostatních
stránkách, kde se má zobrazit. 

Komponenty můžete také snadno přesouvat mezi hlavičkou, patičkou a sekcemi na stránce
tak, že prvek potáhnete na požadované místo. 
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